

喜庆建党96周年 为民利民故事多

近日,荥阳各单位结合自身特点,以不同的形式庆祝建党96周年,让党员在思想灵魂上再接受一次洗礼、教育。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 平建党 刘国郅 王明霞 张海阳

刘河镇:成立村级党群连心站

近日,刘河镇各党支部先后召开党员大会、党员座谈会、党群连心志愿服务等系列活动,喜庆党的96岁生日。

在支部党员大会上,各村党支部书记向全体党员进行了工作述职汇报,12个贫困村第一书记就抓党建促脱贫攻坚工作向全体党员进行了述职,并带领党

员开展了“重温入党誓词、争做合格党员”集中宣誓活动,对先锋模范作用发挥突出的党员进行了表彰奖励,参会党员也积极为镇村两级发展建言献策。

党员志愿者们纷纷加入到各村党群连心站,积极参与到为群众宣传扶贫政策知识、帮助群众修村组道路等志愿活动中来。

贾峪镇、荥阳市林业局:慰问困难老党员

为充分体现对老党员的关爱,弘扬党的光荣传统和优良作风,近日,贾峪镇党政班子成员深入到党员家中开展慰问活动。该镇共慰问困难党员130余人,并送去米、食用油等生活物资,各村支部也开展了相应的慰问活动。

贾峪镇还开展了近30次书记讲党课活动。

6月30日,荥阳市林业局党组书记、局长郭明举带领班子成员来到广武镇南城村困难老党员阴大六家中进行慰问。

郭明举感谢阴大六所做的贡献,详细询问了阴大六老两口的身体状况和家庭情况,嘱咐他们一定要注意休息、保重身体。

城关乡整治“小散乱污”企业很给力

帮助企业整改,办理环评手续,使企业“活下来”

城关乡印发致企业的一封信,印制了企业现场整治标准,协调企业办理手续中遇到的问题。通过该乡不懈努力,已有300家企业通过环评部门认证,荥阳市本次通过环评认证的有775家,城关乡占三分之一以上,加之该乡去年和原来就已办理环评手续的约100家企业,该乡现已有400家企业有了环评手续,可以在下一步开足马力生产,保住了该乡经济发展的基本盘,保住了该乡就业和民生的基本盘。

严格“两断三清”,防微杜渐,使污企“活不了”

城关乡发动乡村组三级干部,协调全乡电工,对列入台账而未实现整改的339家企业进行了断电,另外对于过去一些停产企业和时断时续的家庭作坊也进行了断电,所有电源都从电表以上切断,使企业无法自行接通。另外规定,凡是从其他企业接电的,对提供电源的企业也实行断电,在断电的同时全乡村组干部分包企业督促企业进行“三清”。截至目前全部实现“三清”的企业近百家,其他企业大都在“三清”中。

自“小散乱污”企业整治工作开展以来,荥阳市城关乡进一步提高认识、乘势而上,全力以赴、持续攻坚,坚决打赢“小散乱污”企业清理整治攻坚战。记者 姚辉常 通讯员 孙乃真 文/图



拆除“小散乱污”企业

拆除污企,腾出的土地,帮助合法企业“活得更好”

鼓励企业兼并重组,提倡腾空的厂房按要求挪作仓库使用,目前在这方面已有了初步成效。该乡正在对违法的取缔企业进行规划,连片拆迁,腾出土地指标引进好的项目,例如该乡正在进行动迁的大王村8组部分区域,是典型的“散乱污”企业集中区,共有企业14家,其中有两家化工厂,散发着刺鼻气味,而且距学校较近,存在安全隐患,目前已基本完成动迁工

高山镇:表彰先进基层党组织和优秀党员

党旗猎猎,国歌嘹亮。6月30日上午,高山镇召开七一表彰会庆祝建党96周年,与会党员首先面对党旗进行了“不忘初心,重温誓词”集中宣誓活动。然后,镇党委对2016~2017年度先进基层党组织和优秀共产党员进行了表彰,高山村党总支等10个先进基层党组织、李超群等106名优秀共产党员上台领奖。最后,镇党委书记周世军向全体党员讲了一堂以“争当干事先锋,争做合格党员”为题的“两学一做”学习教育专题党课。

西大村:开展党史知识竞赛活动

6月30日晚,王村镇王村广场东边古戏楼灯火辉煌,四面八方的群众都往那里集中,只见戏楼戏台中间悬挂镰刀斧头党徽,上面挂着“王村庆七一戏曲晚会”。

这是王村镇为庆祝中国共产党成立96周年举办的一系列颂歌献党纪念活动的一项。

王村镇举办了多种形式的庆祝纪念活动,该镇西大村组织8个党小组开展党史知识竞赛活动,将纪念活动推向高潮。

信息集装箱

荥阳房地产前5个月保持平稳健康发展态势

商品房销售9321套
同比增长24.38%

记者从荥阳市住房保障和房地产中心了解到,与往年同期相比,今年1~5月份,荥阳市商品房投放增长四成,商品房销售面积增长近两成,二手房交易成交面积增长逾七成,房地产市场总体保持平稳健康发展态势。

1至5月,荥阳市房地产开发投资累计完成98亿元,同比增长169%;新批准商品房预售面积117.57万平方米,同比增长47.49%。房地产开发新开工196.44万平方米,同比增长33.19%;竣工87.5万平方米,同比增长28.64%。商品房销售9321套,同比增长24.38%;面积99.03万平方米,同比增长19.64%;商品房销售额70.37亿元,同比增长40.13%。其中,商品住房销售7700套,同比增长16.38%,面积88.8万平方米,同比增长14.26%;非住宅销售1621套(间),同比增长84.62%,面积10.23万平方米,同比增长102.17%。

1~5月,荥阳市商品房库存面积小幅增长,截至5月末,已批准的商品房预售项目中尚未售出的商品房累计面积173.51万平方米,同比增长8.26%;二手房交易成交1035套,同比增长62.73%;成交面积17.34万平方米,同比增长77.64%。房地产行业税费征收共计完成30.82亿元,同比增长88.39%。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛

荥阳市召开安置房手续办理推进会

7月4日,荥阳市召开会议,对安置房手续办理工作进行安排部署。会上,荥阳市国土局、财政局、环保局等相关部门负责人汇报了业务工作进展情况、制约因素。据悉,今后,荥阳各相关单位将进一步提高责任担当,进一步优化服务质量、加大督查力度,以建设为中心,以提升品质为目标,建立完善工作台账、倒排任务工期,分层次、分批次、分步骤对疑难工作进行重点突破,及时完善手续办理,确保安置房建设工作顺利推进。

记者 姚辉常 通讯员 王莉娟

豫龙镇刘村村为失地农民发放生活补贴

近日,豫龙镇刘村村经过前期的申报、公示,为三、四、五、六组村民发放养老保险生活补贴。据了解,本次享受养老保险生活补贴的村民共有823名,共发放生活补贴金304975元。

荥阳时报 张金龙 通讯员 侯秋娜

荥阳“齐头”校车全注销

近日,荥阳市财政拨付淘汰“齐头”校车补贴资金81万元。根据国务院、省市对校车安全的要求,“齐头”小学生专用校车不得用于接送幼儿,荥阳市现有该类型校车27台,按照每台车3万元标准,一次性给予财政补贴,统一办理车辆注销手续。

记者 姚辉常 通讯员 徐建梅